
 

Protokół  nr  XXXI/26 
sesji Rady Miejskiej w Chorzelach odbytej w dniu 26 marca 2026 roku w sali konferencyjnej 
Urzędu Miasta i Gminy w Chorzelach. 
 
XXXI Sesja Rady Miejskiej w Chorzelach w dniu 2026-03-26 
Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna UMiG w Chorzelach 
Obrady rozpoczęto 2026-03-26 o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 14:13 tego samego 
dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 
Obecni: 
1. Dariusz Bronisław Brzezicki 
2. Andrzej Burnos 
3. Andrzej Cichowski 
4. Zenobiusz Jeliński 
5. Ryszard Józef Kosiorek 
6. Andrzej Stanisław Krawczyk     
7. Zbigniew Krzykowski 
8. Anna Lucyna Książek 
9. Krzysztof Lorenc 
10. Mateusz Piórkowski 
11. Elżbieta Siedlecka 
12. Mirosław Sieruta 
13. Piotr Skorupski 
14. Paulina Stolarczyk 
15. Michał Zawojek 
Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
Spoza grona radnych w sesji uczestniczyli :  
1.     Eliasz Kostrzewa        -  Burmistrz Miasta i Gminy Chorzele, 
2.     Elżbieta Kobus           - Dyrektor Miejskiego Zespołu Placówek Opieki nad Dziećmi w 
Chorzelach, 
3.      Bogna Rasińska        - Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Chorzelach, 
4.     Robert Osowski          - pracownik Urzędu Miasta i Gminy w Chorzelach do 
                                           spraw obsługi informatycznej, 
5.     Justyna Smolińska      - pracownik Urzędu Miasta i Gminy Chorzele do spraw 
                                           obsługi Rady Miejskiej. 
Porządek sesji: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad.   
3. Przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Miejskiej. 
4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z wykonania podjętych uchwał przez Radę 

Miejską oraz sprawozdanie z pracy Burmistrza w okresie między sesjami. 
5. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Zespołu Placówek Opieki nad Dziećmi w Gminie 

Chorzele za rok 2025. 
6. Sprawozdanie Ośrodka Pomocy Społecznej w Chorzelach z realizacji Ustawy o Wspieraniu 

Rodziny i Systemie Pieczy Zastępczej w Gminie Chorzele za rok 2025. 
7. Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych  przy Urzędzie Miasta i Gminy w Chorzelach za 2025 rok. 



 

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 
a)  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 2026-2037, 
b) zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok, 
c)  likwidacji Publicznej Szkoły Podstawowej w Pościeniu Wsi, 
d) przyjęcia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Chorzele na rok 2026”, 
e) uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomników przyrody, 
f) wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości służebnością przesyłu, 
g) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego, 
h) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego, 
i) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego,  
j) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego, 
k) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia o współpracy z Powiatem Przasnyskim na rzecz 

realizacji partnerskiego projektu pn. „Rozwój infrastruktury niezbędnej do korzystania z form 
indywidualnej mobilności aktywnej na terenie powiatu przasnyskiego” 
9. Zapytania i wolne wnioski. 
10. Zamknięcie obrad. 

        Pkt 1 
Przewodniczący Rady Pan Andrzej Krawczyk otwierając obrady powitał wszystkich radnych,  
Burmistrza Miasta i Gminy Chorzele oraz pozostałe osoby obecne na sesji. Przewodniczący na 
podstawie określonego kworum, stwierdził prawomocność obrad.  
                                                                           Pkt 2 
Pan przewodniczący, przechodząc do realizacji kolejnego punktu obrad, przedstawił porządek 
obrad. Przewodniczący złożył wniosek o rozszerzenie porządku poprzez dodanie punktu 8c w 
sprawie rozpatrzenia petycji oraz poprzez dodanie punktu 8 m w sprawie zawarcia porozumienia 
międzygminnego pomiędzy Gminą Chorzele a Gminą Czarnia w zakresie wykonywania zadania 
własnego Gminy Czarnia w zakresie gospodarowania nieczystościami ciekłymi. Wobec braku 
uwag przewodniczący zarządził głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
Zmiana porządku poprzez dodanie punktu 8c w sprawie rozpatrzenia petycji 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 
PRZECIW (0)    
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Głosowano w sprawie:  
zmiana porządku poprzez dodanie punktu 8 m w sprawie zawarcia porozumienia 
międzygminnego pomiędzy Gminą Chorzele a Gminą Czarnia w zakresie wykonywania zadania 
własnego Gminy Czarnia w zakresie gospodarowania nieczystościami ciekłymi. 
Wyniki głosowania   



 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, Andrzej Stanisław Krawczyk, 
Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta 
Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (1) 
Dariusz Bronisław Brzezicki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad ze zmianami 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Porządek przyjęto jednogłośnie. 
Porządek po zmianach wygląda następująco: 
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 
2.Przyjęcie porządku obrad.   
3.Przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Miejskiej. 
4.Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z wykonania podjętych uchwał przez Radę Miejską 
oraz sprawozdanie z pracy Burmistrza w okresie między sesjami. 
5.Sprawozdanie z działalności Miejskiego Zespołu Placówek Opieki nad Dziećmi w Gminie 
Chorzele za rok 2025. 
6.Sprawozdanie Ośrodka Pomocy Społecznej w Chorzelach z realizacji Ustawy o Wspieraniu 
Rodziny i Systemie Pieczy Zastępczej w Gminie Chorzele za rok 2025. 
7.Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych przy Urzędzie Miasta i Gminy w Chorzelach za 2025 rok. 
8.Podjęcie uchwał w sprawie: 
a)  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 2026-2037, 
b) zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok, 
c)  rozpatrzenia petycji, 
d)  likwidacji Publicznej Szkoły Podstawowej w Pościeniu Wsi, 
e) przyjęcia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie gminy Chorzele na rok 2026”, 



 

f) uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomników przyrody, 
g) wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości służebnością przesyłu, 
h) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego, 
i) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego, 
j) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego, 
k) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego, 
l) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia o współpracy z Powiatem Przasnyskim na 
rzecz realizacji partnerskiego projektu pn. „Rozwój infrastruktury niezbędnej do korzystania z 
form indywidualnej mobilności aktywnej na terenie powiatu przasnyskiego” 
m) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą Chorzele a 
Gminą Czarnia w zakresie wykonywania zadania własnego Gminy Czarnia w zakresie 
gospodarowania nieczystościami ciekłymi 
9.Zapytania i wolne wnioski. 
10.Zamknięcie obrad. 

Pkt 3 

Wobec braku uwag do protokołu przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Miejskiej. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

Pkt 4 
Przewodniczący rozpoczął kolejny punkt posiedzenia. 
Burmistrz  Pan Eliasz Kostrzewa przedstawił sprawozdanie z podjętych uchwał oraz z pracy w 
okresie między sesjami informując radnych o wykonanych działaniach w okresie 
międzysesyjnym. 
Sprawozdanie  stanowi załącznik do protokołu. 
W dyskusji wzięli udział: 
- Ryszard Józef Kosiorek 
- Mirosław Sieruta 

Pkt 5 
Sprawozdanie z działalności Miejskiego Zespołu Placówek Opieki nad Dziećmi w Gminie Chorzele 
za rok 2025.  



 

Przewodniczący poinformował, że sprawozdanie było również omawiane na Komisjach Stałych. 
Zapytał czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do obecnego na posiedzeniu dyrektora 
placówki. Pani Dyrektor Elżbieta Kobus w skrócie omówiła działalność placówki. 

Pkt 6 
Sprawozdanie Ośrodka Pomocy Społecznej w Chorzelach z realizacji Ustawy o Wspieraniu 
Rodziny i Systemie Pieczy Zastępczej w Gminie Chorzele za rok 2025. 
Przewodniczący poinformował, iż wszyscy radni mieli możliwość zapoznania się z 
przedstawionym sprawozdaniem oraz było omawiane na Komisjach. Wobec powyższego zapytał 
czy ktoś z radnych ma uwagi lub chce zabrać głos w sprawie niniejszego sprawozdania. 
Pani Bogna Rasińska zabierając głos w skrócie omówiła sytuację wspierania przez Ośrodek 
Pomocy Społecznej rodzin znajdujących się w systemie pieczy zastępczej oraz o kosztach 
związanych z opieką dzieci korzystających z tego systemu. 

Pkt 7  
Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
przy Urzędzie Miasta i Gminy w Chorzelach za 2025 rok. 
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji na temat sprawozdania przewodniczący przeszedł do 
kolejnego punktu porządku posiedzenia. 

Pkt 8 a 
W kolejnym punkcie realizacji porządku obrad dotyczącym projektu uchwały w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 2026-2037 
przewodniczący po odczytaniu zapytał radnych czy mają uwagi do projektu uchwały. W związku z 
brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady rozpoczął 
głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 2026-2037, 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
164/XXXI/26 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 2025-2037 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

         Pkt 8 b 
Przewodniczący  kontynuując obrady przedstawił  projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 
budżetowej na 2026 rok. 
W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 
rozpoczął głosowanie. 



 

Głosowano w sprawie: 
zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok, 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
165/XXXI/26 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok. 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 8 c 
W kolejnym puncie przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia petycji. 
Pan przewodniczący na wniosek radnego Ryszarda Kosiorka odczytał projekt uchwały z 
uzasadnieniem.  
W dyskusji wzięli udział: 
- radny Ryszard Kosiorek,  
- przewodniczący Andrzej Krawczyk. 
Przewodniczący wobec braku innych zgłoszeń powyższy projekt uchwały,  poddał pod 
głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
rozpatrzenia petycji 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew 
Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, 
Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (1) 
Ryszard Józef Kosiorek 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Zenobiusz Jeliński 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
166/XXXI/26 w sprawie rozpatrzenia petycji. 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 



 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 
Pkt 8 d 

Pan przewodniczący przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad zapoznał 
radnych z treścią projektu uchwały w sprawie likwidacji Publicznej Szkoły Podstawowej w 
Pościeniu Wsi. 
W dyskusji wzięli udział: 
- radny Ryszard Kosiorek 
- Burmistrz Eliasz Kostrzewa 
W związku z brakiem zgłaszanych innych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący 
Rady rozpoczął głosowanie.  
Głosowano w sprawie: 
likwidacji Publicznej Szkoły Podstawowej w Pościeniu Wsi, 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew 
Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, 
Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (1) 
Ryszard Józef Kosiorek 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Zenobiusz Jeliński 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
167/XXXI/26 w sprawie likwidacji Publicznej Szkoły Podstawowej w Pościeniu Wsi. 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 8 e 
Przewodniczący  kontynuując obrady przedstawił  projekt uchwały w sprawie przyjęcia 
,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 
terenie gminy Chorzele na rok 2026”. 
W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 
rozpoczął głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 
zwierząt na terenie gminy Chorzele na rok 2026”, 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 



 

PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
168/XXXI/26 w sprawie przyjęcia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Chorzele na rok 2026”. 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 8 f 
W kolejnym puncie przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie uzgodnienia 
przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomników przyrody. 
W związku z brakiem zgłaszania pytań i uwag  Pan przewodniczący, powyższy projekt uchwały,  
poddał pod głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomników przyrody, 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
169/XXXI/26 w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomników 
przyrody. 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 8 g 
Pan przewodniczący przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad zapoznał 
radnych z treścią projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości 
służebnością przesyłu. W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  
przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie.   
Głosowano w sprawie: 
wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości służebnością przesyłu, 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 



 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
170/XXXI/26 w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości służebnością przesyłu, 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 8 h 
W kolejnym puncie przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego. 
W związku z brakiem zgłaszania pytań i uwag  Pan przewodniczący, powyższy projekt uchwały,  
poddał pod głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego, 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
171/XXXI/26 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu 
ograniczonego. 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 8 i 
Przewodniczący  kontynuując obrady przedstawił  projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego. 
W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 
rozpoczął głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego, 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
172/XXXI/26 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu 
ograniczonego. 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 8 j 
W kolejnym puncie przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na 
zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego. 
W związku z brakiem zgłaszania pytań i uwag  Pan przewodniczący, powyższy projekt uchwały,  
poddał pod głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego, 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
173/XXXI/26 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu 
ograniczonego. 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 8 k 
Pan przewodniczący przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad zapoznał 
radnych z treścią projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w 
drodze przetargu ograniczonego. 
W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 
rozpoczął głosowanie.  



 

Głosowano w sprawie: 
wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu ograniczonego, 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
174/XXXI/26 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu 
ograniczonego. 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 8 l 
Przewodniczący  kontynuując obrady przedstawił  projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie porozumienia o współpracy z Powiatem Przasnyskim na rzecz realizacji partnerskiego 
projektu pn. „Rozwój infrastruktury niezbędnej do korzystania z form indywidualnej mobilności 
aktywnej na terenie powiatu przasnyskiego” 
W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 
rozpoczął głosowanie.  
Głosowano w sprawie: 
wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia o współpracy z Powiatem Przasnyskim na rzecz 
realizacji partnerskiego projektu pn. „Rozwój infrastruktury niezbędnej do korzystania z form 
indywidualnej mobilności aktywnej na terenie powiatu przasnyskiego” 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Mateusz Piórkowski, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Elżbieta Siedlecka, Michał Zawojek 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
175/XXXI/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia o współpracy z Powiatem 



 

Przasnyskim na rzecz realizacji partnerskiego projektu pn. „Rozwój infrastruktury niezbędnej do 
korzystania z form indywidualnej mobilności aktywnej na terenie powiatu przasnyskiego” 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 8   m 
Pan przewodniczący przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad zapoznał 
radnych z treścią projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
międzygminnego pomiędzy Gminą Chorzele a Gminą Czarnia w zakresie wykonywania zadania 
własnego Gminy Czarnia w zakresie gospodarowania nieczystościami ciekłymi. 
W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 
rozpoczął głosowanie.   
Głosowano w sprawie: 
wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą Chorzele a Gminą 
Czarnia w zakresie wykonywania zadania własnego Gminy Czarnia w zakresie gospodarowania 
nieczystościami ciekłymi. 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna 
Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr 
Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (1) 
Dariusz Bronisław Brzezicki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Ryszard Józef Kosiorek 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
Rada Miejska w obecności 14 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 
176/XXXI/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy 
Gminą Chorzele a Gminą Czarnia w zakresie wykonywania zadania własnego Gminy Czarnia w 
zakresie gospodarowania nieczystościami ciekłymi. 
Projekt Uchwały stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 
                                                                         Pkt 9 
W wolnych wnioskach przewodniczący poddał pod głosowanie przygotowane stanowisko Rady 
Miejskiej w Chorzelach na temat istotnego znaczenia rolnictwa dla rozwoju społecznego. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie stanowiska Rady Miejskiej 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 



 

Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, 
Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Burnos 
W innych sprawach głos zabrali: 
- radny Ryszard Kosiorek 
- przewodniczący Andrzej Krawczyk. 

Pkt 10 
Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku obrad oraz w związku z brakiem zgłaszania innych 
pytań i uwag, przewodniczący  zamknął obrady XXXI sesji Rady Miejskiej w Chorzelach. Nagranie 
sesji dostępne  na stronie: 
https://chorzele.esesja.pl/transmisja/81964/xxxiasesjaaradyamiejskiejawachorzelachawadniuac
zwarteka26amarcaa2026.htm  
                                                                                                         PRZEWODNICZĄCY 
                                                                                                            Rady Miejskiej  

 
                                                                                                    Andrzej Stanisław Krawczyk 
Protokolant: 
Justyna Smolińska  
 

https://chorzele.esesja.pl/transmisja/81964/xxxiasesjaaradyamiejskiejawachorzelachawadniuaczwarteka26amarcaa2026.htm
https://chorzele.esesja.pl/transmisja/81964/xxxiasesjaaradyamiejskiejawachorzelachawadniuaczwarteka26amarcaa2026.htm

